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COMUNICATO STAMPA
Milano, 20 Settembre 2016

Con la pubblicazione di Design For 2016 si conclude la V edizione di Design For.

Design For 2016 non perde tempo: ecco i primi risultati ottenuti.

Design For, iniziativa editoriale curata annualmente da Promotedesign.it e che vanta sei edizioni, di cui l’ultima in corso di lavorazione, si conferma ancora una volta come eccezionale vetrina  per i giovani creativi che vogliono proporre il loro ingegno ai produttori di idee.
Come annunciato, Design For 2016 è stata l’edizione del rinnovamento e della crescita editoriale che ha puntato, ancora una volta, al mercato internazionale intascando risultati più che positivi.
Design For 2016 ha presentato ben 246 idee progettuali, elaborate da 123 designer di provenienza internazionale, e 5 contenuti speciali di realtà e personalità ormai affermate nello scenario del design, ovvero le interviste inedite di Ever, Decastelli, e A4Adesign e dei designer di fama internazionale Emilio Nanni e Joe Velluto, i quali hanno raccontato storie di successo e consigli utili rivolti ai giovani designer.
[bookmark: _GoBack]Poiché promozione e comunicazione sono concetti che viaggiano sullo stesso binario, il Design For prevede l’assegnazione dei Design For Awards, premi che consistono in attività che hanno come scopo quello di ampliare i canali di visibilità dei designer e di accrescere la loro professionalità e conoscenza.
I Design For Awards sono stati assegnati ai designer che si sono distinti per creatività ed innovazione e, in particolare, agli autori dei progetti che hanno soddisfatto i criteri fissati da Design For, ossia riproducibilità, funzionalità e attenzione alle tendenze del momento.
I designer vincitori dei Design For Awards di questa V edizione sono 23, precisamente:
· 3 sono i designer che sono stati selezionati per esporre gratuitamente i prototipi dei loro progetti a DIN – Design In 2016, evento organizzato e diretto da Promotedesign.it durante il periodo del Fuorisalone, che trova spazio nella strategica location di via Massimiano, 6 e via Sbodio, 9 in zona Lambrate e si afferma come il tempio dell’autoproduzione dove design e innovazione confluiscono da tutte le parti del mondo;
· 8 designer hanno avuto la possibilità di partecipare ai Corsi di Alta Formazione curati da Polidesign, Consorzio del Politecnico di Milano, quali Leisure Lounge & Restaurant Design,  Hotel Design Solution ed infine Temporary Shop & Retail Design in collaborazione con uno sponsor d’eccezione come ASUS;
· 12 designer parteciperanno al Workshop “Comunicazione 2.0: come emergere in rete” condotto dal team Digital Strategy, avente come relatori Marco De Allegri e Paola Pozzoli, e che si svolgerà venerdì 23 settembre a partire dalle ore 14.00 nell’affascinate location di ON HOUSE, in via Passione, 8 a Milano.
L’Experience Center di On House Milano, luogo nel quale si terrà il Workshop, è uno spazio abitativo pensato per attivare la fantasia e i sensi del visitatore, offrirgli esperienze e sensazioni sempre nuove e tangibili. On House Milano è un luogo in cui nascono soluzioni innovative, prodotti e tendenze create dalle sinergie con i migliori brand e ricercatori di altissimo livello. On House nasce allo scopo di promuovere e realizzare sistemi di controllo integrati in ambito residenziale, corporate e nautico.
Design For non è quindi solo un progetto, ma un’opportunità per i designer che vogliono emergere e consolidare la propria esperienza personale, in un momento in cui l’innovazione e la tecnologia sono al centro dell’attenzione. Promotedesign.it non perde tempo: sono aperte le selezioni per Design For 2017, la VI edizione del progetto.
Per tutte le info:
www.promotedesign.it
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> Promotedesign.it
Siamo un collettivo di designer e architetti determinati a promuovere il design e la creatività. Attraverso il portale, mettiamo in contatto tutti i protagonisti del settore offrendo molteplici servizi. Collaboriamo con enti diversi, quali aziende produttrici, università, scuole specialistiche, case editrici per mettere in moto percorsi che favoriscano la realizzazione di nuove proposte progettuali e possano dare luogo ad un confronto più ampio. 
Il portale raccoglie, inoltre, numerose realtà che ruotano attorno a questa professione, come laboratori di prototipazione, fotografi, officine di lavorazione, uffici stampa e altro, per offrire agli utenti un network sempre più ricco e in continuo movimento, che sia strumento di lavoro e occasione per collaborazioni tra i soggetti coinvolti. 
Tutti gli utenti hanno la possibilità di creare un profilo professionale da cui gestire autonomamente tutte le informazioni personali. Nel profilo si potranno caricare le foto dei prodotti, dei concept e dei progetti in fase di sviluppo, descrivere i propri progetti e pubblicare una biografia/curriculum. Il sistema funziona per i progettisti, per le aziende e per tutte le realtà che svolgono un servizio attinente. 
Gli utenti iscritti potranno usufruire di una serie di servizi utili alla promozione, alla formazione e all’aggiornamento professionale. Costantemente vengono proposti concorsi, workshop gratuiti, partecipazioni ad eventi, partnership commerciali e altro ancora.
I progetti di Promotedesign.it sono: >> Design For >> Din – Design In >> Treneed.com
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