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Il libro catalogo che unisce designer e aziende 

[bookmark: _GoBack]Design For 2017, le nuove frontiere del design

Promotedesign.it apre ufficialmente le selezioni per la sesta edizione del volume che unisce creatività e il mondo dell’impresa

Design For è un progetto realizzato da Promotedesign.it, organizzazione che dal 2009 lavora con successo ad iniziative create nell’interesse dei designer, nate per ridurre le distanze tra progettisti e aziende. 
La pubblicazione, giunta ormai alla sua sesta edizione, è parte integrante dell’attività di promozione dei giovani creativi e si presenta come un ricco e aggiornato catalogo di concept pronti per essere proposti alle aziende produttrici. I progetti pubblicati nel libro saranno presentati in una veste grafica curata che valorizza i concept, dando spazio anche ai loro stessi ideatori. Promotedesign.it garantisce, sia ai designer che alle aziende,  la competenza e l’autorevolezza di chi opera da anni come mediatore tra le due categorie.

Il percorso di crescita di Design For ha portato negli anni all’estensione del progetto anche ai designer stranieri arrivando a collezionare un numero totale di 613 partecipanti, 1226 concept pubblicati (rif.Aprile 2016), coinvolgendo circa 11.400 aziende operanti nel settore del design. Dopo il successo delle passate cinque edizioni, Design For 2017 si prepara a rispondere all’aumentare della domanda e alle esigenze di un mercato più ampio, con un’edizione aggiornata.

Design For coinvolge in modo più attivo realtà industriali del settore che, attraverso la pubblicazione riescono a veicolare la propria mission attraverso un canale particolare come quello editoriale, dimostrando allo stesso tempo la loro vicinanza al mondo dei giovani designer.

Il volume, realizzato in versione bilingue, verrà infatti veduto nelle principali librerie in Italia e nelle capitali europee. Inoltre, al fine di implementare la visibilità dei designer protagonisti, la pubblicazione verrà inviata a 5350 aziende operanti nel settore inoltre sarà sottoposto all’attenzione di 2000 riviste specializzate. Oltre a questo aspetto, Design For 2017 sarà disponibile per la vendita sia in versione cartacea sia digitale, quest’ultima venduta sui principali circuiti online dedicati agli ebook. 

Anche quest’anno Design For propone il concorso Design For Awards, il quale offre premi volti ad incentivare la creatività e la crescita professionale dei partecipanti. Tre designer infatti saranno selezionati per esporre gratuitamente a Din 2017, evento organizzato durante il Fuorisalone 2017 in concomitanza con la Milan Design Week. Inoltre 20 designer potranno partecipare a workshop gratuiti organizzati da prestigiosi enti di settore ed istituzioni per la formazione. 
Come ogni anno Design For sarà edito dalla Logo Fausto Lupetti Editore, ormai partner fondamentale che da sempre sostiene l’iniziativa.

Le selezioni sono aperte dal 13 Giugno 2016, il bando di partecipazione si rivolge ad architetti, designer professionisti, studenti regolarmente iscritti o neolaureati presso Istituti Superiori di Design (pubblici e privati), Accademia delle Belle Arti, Facoltà di Architettura, Facoltà di Design e simili.
La selezione dei progetti è effettuata dallo staff di Promotedesign.it sulla base dei criteri che maggiormente approfondiscono le tematiche odierne di utilizzo. Più specificatamente i progetti saranno selezionati sulla base di criteri di producibilità, innovazione dell’idea, attualità del design ed appeal commerciale. 

Il volume verrà suddiviso in categorie che rispecchiano le diverse aree di appartenenza dei progetti presentati: Design For Furniture, Design For Pet, Design For Textile, Design For Food, Design For Vehicle, Design For Packaging.  

Per candidarsi è necessario inviare i progetti alla mail: designfor@promotedesign.it.

Per maggiori informazioni è possibile consultare il bando sul sito promotedesign.it

PROMOTE DESIGN PROFILE Siamo un collettivo di designer e architetti nato nel 2009 e determinati a promuovere il design e la creatività. Attraverso il portale, mettiamo in contatto tutti i protagonisti del settore offrendo molteplici servizi. Collaboriamo con enti diversi, quali aziende produttrici, università, scuole di specializzazione, case editrici per mettere in moto percorsi che favoriscano la realizzazione di nuove proposte progettuali e possano dare luogo ad un confronto più ampio. Il portale raccoglie numerose realtà che ruotano attorno a questa professione, come laboratori di prototipazione, fotografi, officine di lavorazione, uffici stampa e altro, per offrire agli utenti un network sempre più ricco e in continuo movimento, che sia strumento di lavoro e occasione per collaborazioni tra i soggetti coinvolti.
Tutti gli utenti hanno la possibilità di creare un profilo professionale da cui gestire autonomamente tutte le informazioni personali. Nel profilo si potranno caricare le foto dei prodotti, dei concept e dei progetti in fase di sviluppo, descrivere i propri progetti e pubblicare una biografia/curriculum. Il sistema funziona per i progettisti, per le aziende e per tutte le realtà che svolgono un servizio attinente. Gli utenti iscritti potranno usufruire di una serie di servizi utili alla promozione, alla formazione e all’aggiornamento professionale. Vengono costantemente proposti concorsi, workshop gratuiti, partecipazioni ad eventi, partnership commerciali e altro ancora. www.promotedesign.it

Milano, 13 Giugno 2016

UFFICIO STAMPA PROMOTEDESIGN.IT
0039 02.36.58.02.08
e-mail press@promotedesign.it

Il press kit contenente comunicati, company profile, immagini in bassa e alta risoluzione è disponibile a questo link: press kit 
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