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COMUNICATO STAMPA
Presentazione del libro DESIGN FOR – 20 aprile 2012 – Libreria Hoepli di Milano

Venerdì 20 aprile, durante la Milano Design Week, si è tenuta la presentazione del libro Design For presso la libreria Hoepli di Milano.

L'evento ha visto protagonisti, oltre i giovani talenti del design presenti nella pubblicazione, anche Daniele Lupetti della Logo Fausto Lupetti Editore, Carlo Bimbi, Laura Fiaschi e Gabriele Pardi designer di GumDesign, Matteo De Vecchi presidente di Vhernier De Vecchi Design e Armando Bruno architetto e direttore dello studio Marco Piva, i quali hanno portato la loro esperienza sul tema del design e del rapporto designer-aziende. Quello che ne è scaturito è stato un dibattito vivace e ricco di energia in cui giovani designer si sono confrontati con professionisti affermati traendo suggerimenti e riflessioni per un migliore approccio con le aziende di prodotto.

Il libro Design For, edito dalla Logo Fausto Lupetti Editore, raccoglie 184 progetti ancora da immettere sul mercato, ossia una mescolanza tra passione e professionalità che il collettivo di Promote Design ha voluto proporre, e che si sviluppa lungo un duplice binario.

Il primo è di presentare una ricca raccolta di progetti, ancora in forma di concept, idee non ancora prodotte, ma realizzabili e pronte per essere adottate dal mercato. I 92 designer, selezionati da Promote Design, si propongono con la loro creatività e professionalità per suggerire quell'insieme di soluzioni e oggetti che aleggiano nell'aria, ormai in sintonia con i tempi, i pensieri e l'attualità.

Il secondo binario è di esplorare, attraverso le interviste presenti nel volume, le esperienze professionali di designer e di alcune aziende.

Alla presentazione hanno fatto da sfondo, con una esposizione allestita all'interno della Libreria, i prototipi di 15 progetti presenti sul libro che saranno in mostra fino al 15 maggio 2012.
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